

## Рецензія-відгук

керівника регіонального відділення ТОВ «ТЕZ TOUR»

Малахової Олени Ігорівни

на освітньо-професійну програму «Туризм» за спеціальністю 242 Туризм

Професійна кваліфікація: бакалавр з туризму

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 Туризм для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» розроблено за Стандартом вищої освіти України, що затверджений і введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018 р. № 1068і узгоджено зі стейкхолдерами.

Програма структурована. В програмі визначена основна мета підготовки спеціалістів- надати базові знання і практичні навички, сформувані загальні та фахові компетентності для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму, що є основою конкурентоспроможності випускників. Освітня програма прикладна. В першу чергу вона передбачає оволодіння знаннями щодо сучасних методів організації туристичної діяльності, сучасної технології туристичної діяльності, маркетингу в туристичній діяльності, міжнародного менеджменту, правового регулювання туристичної Програма націлена на підготовку кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати практичні задачі та наукові проблеми у галузі туризму. Здійснено розподіл освітніх компонентів за циклами, визначена послідовність їх вивчення, розподіл кредитів, конкретні форми проведення навчальних занять (лекції, лабораторні, практичні, семінарські, індивідуальні заняття, консультації, навчальні й виробничі практики) та їх обсяг, графік освітнього процесу, форми підсумкового контролю.

Дана освітньо-професійна програма передбачає виділення освітніх компонентів двох видів: обов'язкових дисциплін та дисципліни за вільним вибором здобувача, які розподілені за двома циклами підготовки: цикл загальної підготовки, цикл професійної підготовки. В змісті освітньо-професійної програми враховується навчальний час та кількість кредитів ЄКТС за обов'язковими дисциплінами та дисциплінами вільного вибору здобувачів: одному семестру відповідає 30 кредитів ЄКТС, а навчальному року – 60 кредитів ЄКТС. Одному кредиту ЄКТС відповідають 30 годин загального навчального навантаження здобувача. 25 % від загальної кількості кредитів виділяється на дисципліни за вибором студента.

Важливим компонентом програми є перелік і зміст загальних та професійних компетенцій, відповідно до яких визначені результати навчання. В програмі чітко визначена кількість кредитів на виробничу практику та комплексну практику. Відповідно до стандарту вперше внесена одна із форм атестації здобувачів – публічний захист кваліфікаційної роботи.

Перелік дисциплін дозволяє зробити висновок, що за час навчання здобувачі навчаться комплексно розв'язувати складні професійні задачі, складні практичні проблеми у сфері туризму і рекреації, що передбачають застосування теорій і методів системи наук, аналізувати діяльність суб'єктів індустрії туризму на всіх рівнях управління, розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту, здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати туристичну інформацію, працювати у міжнародному середовищі на основі позитивного ставлення до несхожості до інших культур, працювати з документацією та здійснювати розрахункові операції суб'єктом туристичного бізнесу, діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства, працювати як самостійно так і в команді.

Отже, після аналізу програми можна зробити висновки, що представлена ОПП відповідає сучасним вимогам щодо змісту і якості вищої освіти професійної підготовки спеціалістів першого рівня підготовки (бакалаврів з туризму) та націлена на досягнення запланованих результатів навчання та формування загальних і предметних компетентностей і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Університету імені Альфреда Нобеля.

**Керівник регіонального відділення**

**ТОВ «ТЕZ TOUR»**



**Малахова О. І.**